

## 会 議 録

付 属 機 関 又 は 会 議 体 の 名 称	第4回 男女平等推進センター運営委員会		
事 務 局 ( 担 当 課 )	男女平等推進センター		
開 催 日 時	平成29年10月25日(水)	午前10時～12時	
開 催 場 所	エポック10研修室2		
出席者	委 員	岡田千枝子 鈴木順一 横井容子 佐藤鈴代 阿部やよい 小吹文紀 堀江咲智子 野村祥子 男女平等推進センター所長	
	事務局	男女平等推進係長、他2名	
会 議 公 開 の 可 否	(公開)・非公開・一部公開 傍聴人 0名		
非 公 開 ・ 一 部 公 開 の 場 合 は そ の 理 由			
会 議 次 第	<p>議題</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 男女平等推進センター所長挨拶</li> <li>2. 運営委員および事務局の紹介</li> <li>3. 委員長・副委員長の選出</li> <li>4. 事業報告と今後の講座予定、</li> <li>5. 平成30年度エポック10フェスタについて</li> <li>6. 今後の運営委員会の日程について</li> <li>7. その他</li> </ol>		
審 議 経 過	<p><b>【議題1】男女平等推進センター所長挨拶</b> 所長挨拶</p> <p><b>【議題2】運営委員および事務局の紹介</b> 25期・26期運営委員、新運営委員、事務局の紹介。</p> <p><b>【議題3】委員長・副委員長の選出</b> 委員長・副委員長の推薦または立候補をお願いする。 (今までの経緯では、第25期委員より委員長、第26期委員より副委員長を選出していたところではあるが、今回は第26期より岡田千枝子さんを委員長、鈴木順一さんを副委員長として選出する。)</p> <p><b>【議題4】事業報告と今後の事業予定</b></p> <p>事務局 9月の事業報告および今後の事業予定、11月12日(日)から25日(土)まで女性に対する暴力をなくす運動の取り組みを行うことなどについて説明。 9月13日(水)の「WLBネットワークミーティング」は、他の講座のアンケートとは別に独自のアンケートを行っており、満足度は5段階評価で集計していることを報告する。</p> <p>委員 「デートDV予防教室」の講師は誰か。授業中に実施しているのか。</p> <p>事務局 講師はDV専門相談を行っている相談員である。三年生を対象に授業の一環として行っている。前年度は全8校実施したが、今年度は西巣鴨中が開催が難しいとのことで7校になるかもしれない。引き続き、日程調整をしていく予定である。</p> <p>委員 小・中学生向けにラインでの相談を受けるといのがマスコミに取り上げられていた。複数対応できる利点もあり、効果があるという報道もあったので、来年度以降の事業に取り入れてはどうか。 対面・電話で話ができないという現象が若い方に起きているので、取り入れていくことは良いと思う。</p>		

事務局 自治体として可能かどうか調べてみる必要がある。  
資料以外で当センターの現在の取り組みとして、審議会における女性比率向上への取り組みを行っており、女性員比率向上計画を年度内にまとめる。  
また、多様な性自認・性的指向に関する職員の意識・実態を全職員向けに行い、職員の対応方針をまとめていく。統計的に処理した結果、対応方針について示すことを報告する。

#### 【議題5】平成30年度エポック10フェスタについて

事務局 豊島区では、毎年6月にエポック10の開設記念と国の「男女共同参画週間」に合わせ、「エポック10フェスタ」を開催している。  
これまで運営委員会として1コイベントを開催していたが、資料3に基づき、エポック10フェスタの参加の是非について、改めて話し合うことを説明する。  
新委員に向けて、エポック10フェスタについて説明する。

委員 運営委員会の平成30年度エポック10フェスタへの企画参加は1回休んでは、どうだろうか。  
貸室の利用がない日があると大丈夫か、とってしまう。ロビーの使い方もはっきり決まっていないため、エポック10の周知、区民利用をもっと考える年にした方が良い。  
フェスタに参加することが運営委員の本来の仕事ではないと思う。  
しかし、フェスタを成功させることについては、運営委員会も責任を持った方が良い。講座・展示での参加はせず、運営委員会の代表としてフェスタ実行委員会に関わっていくのは必要だと思う。全体を見ながら意見、発言は持つべきと思う。  
フェスタ実行委員会の方にこの場に来て報告してもらい、来年に向けて考えてみる機会にしてはどうか。

委員長 企画を持つと、運営委員会の時間を討論にとられるおそれがある。  
登録団体ではない新委員の方は、もし企画したいことがあれば参加する機会があってもいいとは思う。

委員 どのような関わり方をすれば、フェスタ実行委員会を活性化する役割を担っていけるかを運営委員会で話し合ってはどうか。  
フェスタに参加しないと、運営委員会の存在をどうやって知ってもらうかということもある。  
運営委員会の活動を紹介、宣伝していくのは必要。展示には参加した方が良いのか、今後、検討した方が良い。  
エポック10フェスタをどう使っていくのか、話し合えれば良い。企画を作るというより、別の形で貢献できるといい。  
昨年度は、それぞれの団体活動が忙しく、手が回らなかった。運営委員会の本来のあり方ができたうえで参加するのが望ましい。

委員長 今回はフェスタに企画参加しないが、フェスタ実行委員会に関わっていく実行委員を2名選出したい。  
推薦に基づき、堀江さん、野村さんをお願いする。

#### 【議題6】今後の運営委員会の日程について

事務局 第5回の運営委員会を12月5日火曜日午後2時から、第6回を2月に開催する。  
平成30年度以降については、次回の運営委員会で話し合う。

#### 【議題7】その他

事務局 資料4をもとにエポック10登録団体の活動紹介について、ホームページ画面イメージ、11月中旬に公表する予定であることを報告する。アクセス数表示については、広報課に確認する。  
資料5について、今後の議題になるかもしれないことを報告する。  
委員より、男女共同参画推進会議の委員の任期についての質問と意見があった。

#### 会議結果

- ・委員長は岡田千枝子氏、副委員長は鈴木順一氏に決定。
- ・エポック10フェスタ2018に運営委員会主催事業の参加はしない。
- ・エポック10フェスタ2018実行委員は、堀江咲智子氏、野村祥子氏に決定。
- ・次回以降の運営委員会開催日は平成29年12月5日、平成30年2月の予定。平成30年度以降については次回決定とする。

提出資料	資料1 男女平等推進センター運営委員会名簿 資料2-1 事業報告（9月） 資料2-2 今後の事業予定 資料3 平成30年度エポック10フェスタについて 資料4 エポック10登録団体活動紹介（案） 資料5 第1～3回運営委員会でのご意見および今後の課題について 参考 豊島区立男女平等推進センター運営委員会設置要綱
------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------